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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kieine Anfrage des Abgeordneten Arne Schimmer, NPD-Fraktion

Drs.-Nr.: 510168

Thema: Léschung der Akte des mutmaRlichen NSU-Unterstiitzers
Thomas S.

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind nachfolgende Ausfiihrungen vorangestellt:

»Am 12, September 2012 meldete das Netzportal ,Stern Online’, dass
noch im Friihjahr 2012 beim ,Bundesamt fiir Verfassungsschutz’ eine
personenbezogene Akte zu dem mutmaBlichen NSU-Unterstiitzer
Thomas S. geléscht wurde (Artikel ist im Internet unter der Adresse
http://iwww.stern.del/investigativ/iweitere-panne-bei-nsu-ermittiungen-
akte-ueber-zschaepe-freund-wurde-geloescht-1893410.html
#utm_source=stern.de&utm_medium=zhp&utm_campaign=politik&utm
_content=snippet-links abrufbar).

Diese Information ist nicht nur von besonderer Brisanz, weil Thomas
S. fiir kurze Zeit mit Beate Zschipe liiert gewesen sein soll, sondern
auch, weil S. der mutmaBlichen Zwickauer Terrorzelle vor ihrem Unter-
tauchen 1,4 Kilogramm Sprengstoff besorgt hat. Noch am 25. Januar
2012 wurde die Dresdner Wohnung von Thomas S. im Zuge der Ermitt-
lungen der Bundesanwaltschaft gegen die mutmaRBliche Zwickauer
Terrorzelle durchsucht, nur wenige Wochen spater wurde seine Akte
vernichtet.“

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Kann die Staatsregierung mit letzter Sicherheit ausschlieBen, dass das

wLandesamt fiir Verfassungsschutz® jemals Kontakt zu Thomas S. hat-
te?

Das Landesamt fur Verfassungsschutz (LfV) Sachsen hat am 10. Juli 2001
ein Informationsgesprach mit Thomas S. gefihrt. Weitere Kontakte gab es
nicht. Es gab insbesondere keinerlei Zusammenarbeit.
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Frage 2:
Ist die personenbezogene Akte zu Thomas S., die beim ,,Bundesamt fiir Verfas-

sungsschutz” vernichtet wurde, beim ,Landesamt fiir Verfassungsschutz“ noch
vorhapden?

Dem LfV Sachsen lag kein Doppel der BfV-Akte zu Thomas S. vor.

Mit freundilichen GriiRen

1

Markus Ulbig
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